

«ОСТОРОЖНО!!! СОСУЛЬКИ!!!»



В весеннее время на крышах зданий скапливается большое количество снега, а также образуются сосульки. Особенно опасны в настоящее время крыши и карнизы, украшенные «гирляндами» из ледяных сосуллек. Свисая с крыш, они угрожают здоровью и жизни людей.

В нашем детском саду проходит акция «Осторожно, сосульки!», в ходе которой в группах прошли познавательные мероприятия. Вниманию детей был представлен короткометражный мультфильм «Когда растут сосульки» в котором рассказывалось о том, что нельзя приближаться к крышам зданий, с которых возможен сход снега и сосуллек.

В целях закрепления знаний была проведена дидактическая игра «Опасно - не опасно», были просмотрены презентации и картинки с изображением сосуллек.

Проведенные мероприятия способствуют формированию навыков безопасного поведения в весенний период и воспитанию у детей чувств ответственности за собственную безопасность.